1. étvrtletni bisemnzi prace pro 9.ro¢nik skupina ..B“(2018/19)
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1) Je dan rovnoramenny trojihelnik, jehoz rameno je dlouhé L'dma jeho vyska na zakladnu je /£ ewm
Vypocitejte jeho obsah. :
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3) Puvodni cena televize byla 25 000 K&. Byla zlevnéna o 18% a pak z nové ceny o 10% zdraZena
Jaka byla konecn4 cena televize ? 0 A st
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5) Z Vyskova vyjede nakladni auto v 9:00 rychlosti 60 —khﬁ Za nim v 10:30 po stejné trase jede osobni auto
k '
rychlosti 90 _h_m Jak daleko od Vyskova a v kolik hodin dohoni osobni auto nakladni ?
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6) Objem valce je 11,304 litru a jeho vyska 2,5 dm. Vypo€itejte polomér podstavy vélce. (V=n.1%.v; n=3,14)
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7) Vypotitejte kofeny soustavy rovnic (zapiste jako usporadanou dvojici).
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